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   Vio con cuidado la ventana... Atisbo la avenida. Ya eran 4 años en esa zozobra. Millones de veces maldijo esa noche. Millones de veces pidió que lo dejaran en paz. Ya había pagado lo hecho.. Esas dos muchachas llorando y suplicando que no les hicieran nada.. Él fue uno. .La rubia, era la más frágil y bella. Se lo hizo 2  veces y después riéndose se fueron a celebrar.. Después su primo Iguana Podría junto a su jefe aparecieron destazados y en cada fecha cercana a ese aniversario, cada uno de los participantes fue cayendo asesinado, y a medida que pasaban los años era más y más la forma horrible que aparecían los cadáveres. Hasta llegar al único sobreviviente. El mismo.
 
   Había sobrevivido gracias a que se mudó a un pueblo lejos en el llano selvatico. Luego volvió por unos días  a la ciudad al entierro de su madre. Estuvo en el funeral desde lejos y en el cementerio se mantuvo dentro de un vehículo. No caminaba a pie. No andaba en moto. No frecuentaba fiestas, no se divertía ni en bares ni en discotecas. Y en una semana se cumpliría el quinto aniversario. No podia  asomar ni la punta de la nariz a la calle. Eran días de variados sentimientos.. Rabia, miedo, frustración le erizaban la piel.. Cada vez recordaba el periódico con las fotos de su primo y de “Baberto”, después cada uno de los 30 hombres de esa noche. 6 hombres por año, en éste año 5 aparecieron destazados, martillados, golpeados, mutilados.. El único que quedaba era el…
 
   Lo sabía perfectamente. Eran ella. Eran ellas dos… Por eso dormía con su Magnun 44. Pero le parecía insuficiente tenía una Heckler & Koch P7M13 con 3 cacerinas. Ahora con todo eso había pedido ayuda a varias bandas amigas del sector. Un No rotundo fue la respuesta. Otros divagaron.. Entendió. Era un muerto que caminaba. Nadie quería morir junto a él. Y éste año era el quinto. Cualquier precaución era insuficiente. Por eso se mudaría nuevamente . Ya el dueño de la pensión le había dicho que se fuera. Pero de verdad le daba miedo tomar una carretera. Nadie quería llevarlo. Nadie quería acompañarlo.
 
   Maldita sea. Si son unas mocosas—dijo con furia  para nadie. Por momentos quería salir a la calle. Encontrarlas. Y bueno.. Si lo matarían. Que fuera delante de la gente. Y si tenía oportunidad matar alguna de allá. Ellas le debían más.. Nada menos que sus 29 amigos, cómplices y compadres. Pero nuevamente el miedo lo invadió. Cualquier ruido lo hacía saltar. Cualquier ring de teléfono lo hacía temblar. Más nunca pudo dormir bien. Más nunca un pase de cocaína le entró bien. Todo por culpa de esa noche. Esa noche que nunca debió pasar.
 
    
 
    
 
                                                                                   II
 
      El hombre vio con satisfacción como el viejo Y8 [image: ]. Transportaría una carga de 16 toneladas de “Pasta Pura” al 90% de pureza. No había que ser avaricioso. Bajo perfil. Utilizar las “ventanas” en los pantanos de Luisiana, o en el desierto de Sonora. Usaría el avión unas 6 veces. Después el mismo le daría el pitazo a la policía. Unos dos meses de vacaciones. Otro avión. El mismo procedimiento. 28 años de labor sin casi perdidas. Salvo las programadas lo hacían un hombre extremadamente rico. “El papa de todos los Helados”. “El absoluto”, “El Químico”, “Papadios”, eran varios de sus sobrenombre. Varias cuentas en el Líbano, en isla de Man, un pequeño ejecito privado, muchos colaboradores en las policías de Colombia, Venezuela, santo domingo, México y Usa. Todo bello. Todo perfecto… Pero a pesar de tener otros 6 hijos, le hacía falta el “Blanco” su hijo menor, el que siempre lo acompañaba, el que siempre estaba con el acompañando los embarques, el que lo apoyaba en los largos y peligrosos viajes a la selva panameña. Fue una muy mala idea darle 500 dólares a la india, para comprarle el virgo a la hija. Dos cosas habían sucedido. “El Blanco” Manuel se había encaprichado por la muchacha y después de usarla una noche y no verla más, andaba por medio país buscándola; hasta aquel dia en que apareció destrozado. De momento soltó su rabia contra los “Guayacanes de Ecuador”, pero a la larga entendió que no fueron ellos. Luego la policía le dijo que era la muchacha campesina junto a otras dos. Algo muy malo había pasado y las tipas eran más peligrosas que un  comando israelí.
 
   Tenía casi 5 años buscándolas. Nada. Ningún resultado. Mucho dinero había soltado por alguna información, alguna pista, un indicio. Pero nada.
 
   Vio el avión desaparecer en el horizonte.  Estaba Es trasnochado. Vio detenerse la Ford Expedition Turbo Diésel 
 
    [image: ]. Descendieron dos hombres con ametralladoras en sus espaldas. Saludaron con distancia y respeto.
 
   El hombre en silencio se dirigió a la camioneta. Una hora por malos caminos le esperaba. A lo mejor dos patrullas del ejército encontraría por ahí y unos 300000 dólares pasarían silenciosamente de mano.
 
   Rodaron por la accidentada vía por una media hora. Finalmente uno de los hombres le dijo.
 
   Llamarón de Caracas. La “gente” allá dice que consiguieron al hombre.
 
   No contesto. Cada quien sabía qué hacer. Cada quien sabía cuánto dinero gastar. También sabían cómo traer al hombre. Ya todo eso estaba “Cuadrado”.
 
   Descendio de la camioneta y por un momento contempló el[image: ] paisaje . Pero ya no le causaba emoción . Mas importante era que mañana mismo le trajeran al hombre. Se introdujo en el helicóptero
 
    
 
                                                                  III.
 
    El Doctor Darío Sifontes Ortega, se consideraba un hombre apuesto. Sus tres divorcios y su 6 amantes, junto  a sus 9 novias lo confirmaban. Donde ponía el ojo, ponía la bala . Para eso tenía la ayuda de su Mercedes Benz AMG 20 v8 turbo diésel teptronic.[image: http://blog.caranddriver.com/wp-content/uploads/2013/03/2014-Mercedes-Benz-CLA45-AMG-626x382.jpg], sus fama de excelente médico, su capacidad de bailar ininterrumpidamente, su expresión de chico juvenil, malo, mentiroso , encantador y la posibilidad que alguna mujer fuese la acompañante oficial. Pero desde unos meses, esa joven doctora que estaba terminando su post grado de médico internista lo tenía extasiado, enamorado, ansioso de verla  desnuda en su cama y después, bueno sería después. Todo dependería de cómo se presentasen las cosas. Lo había averiguado todo sobre ella. Que era casada, un hijo varón de dos años, un esposo a 4 horas de carretera, y cada 15 días un largo viaje, o el venia o ella se desplazaba. Mas nada. Era seria, callada, bella, deseable, sexy , todo en una mujer que se sabía tenía un cuerpo espectacular  , ponía siempre una distancia, hablando únicamente en forma mesurada de los casos clínicos, de las nuevas tecnologías, durante esas dos semanas tomaba casi todas las guardias, los fines de semanas, en navidad no había compartido y no aceptaba regalos ni invitaciones a almorzar. Era todo un reto.  
 
   Termino su turno a las 11 de la noche. De verdad estaba cansado. Había realizado una larga intervención quirúrgica de 5 horas. Era una operación innecesaria. Todos sabían que el paciente no tenía posibilidades. Pero el  seguro de hospitalización norteamericano del enfermo era una tentación que no podía dejar de lado. Una vez terminado, caminaba por el solitario pasillo hacia el estacionamiento. Camino por el vacio estacionamiento. Vio su mercedes Benz y una sencilla Ford Ecosport 4x4 Turbo diésel[image: ] y precisamente allá caminaba ella. Sencilla, tranquila, también cansada, siempre perfecta.
 
   Doctora Shanon Di Marco. ¿Cómo le va?.
 
   La joven sonrió, era indicativo. Estaba cansada y su expresión corporal indicaba que de verdad no quería hablar. El entendió 16 horas de trabajo era la media de una cursante de post grado.
 
   Oh Vamos. Somos seres humanos. Tenemos derecho aunque sea una hora en paz. La invito a una copa. Si quiere, le prometo no le decirte ni una palabra. Pero de verdad es un crimen no desestresarse después de tanto trajín.
 
   Por un momento ella dudo. Pero no era descortés.
 
   No soy muy buena en eso de tomar una copa—indico sin dejar de caminar.
 
   Vaya . vaya. Que buen punto. Por fin. Después de tanto tiempo.
 
   Yo también. Pero de verdad creo que todavía se puede transitar por la Avenida Bolívar.
 
   Ella silenciosamente acepto.
 
   Ella siguió el Mercedes. Nada de ser ostentoso. Manejo con baja velocidad. Pensaba rápidamente un buen sitio. Un lugar decente. Nada de ser indicativo. Sería una labor de hormiga. Pero él era experto en eso.
 
   El “Salón Turpial” era un lugar familiar, discreto, no indicativo de nada. Con cortesía escogió una mesa justo en el centro Bien visible. Pidió una botella de Tatay de Cristóbal, el mejor vino chileno que se podía conseguir.  Se dispuso a la difícil tarea de derribar las defensas de esa joven doctora. Se mostró distendido, cordial y respetuoso. Para eso tenía a su favor los temas médicos. Era inevitable, a ambos le gustaba demasiado su profesión. Resulto que la Doctora Shanon Di Marco era muy culta, nada tonta y definitivamente lo que quería era tomar un buen vino y disfrutar de unos trozos de queso               Queso Vacherin Mont D' Or:. En silencio le dolió el golpe a la tarjeta de crédito, esperaba que hubiera valido la pena. Pero es que imaginaba el cuerpo de ella en su amplio uniforme y ese era un acicate para intentar más …por lo menos ya había aceptado una invitación.. Así que se despidió y con una inocente sonrisa se fue en su Mercedes Benz.
 
   Ella tomo el teléfono y llamo.
 
   Jairmur. Mi bello. No estas dormido?. Sí. Cansada…me tome dos copas de vino con un colega…Y mi bebe. Pónmelo que quiero verlo…
 
   Después manejo con cuidado. Ni por un segundo se engañó en cuanto a las intenciones del doctor. No quería lidiar con eso. En su sitio de trabajo No. Se sentía estable. No quería empezar de nuevo. No quería esconderse.
 
    
 
   Jairmur sonrió.. Su esposa era más que perfecta. Sin suegros fastidiosos, sin un pasado atormentador. Tranquila, Sin escándalos anteriores. Todo bello, todo perfecto… Elevo la vista de su pantalla de computador, en su oficina y contemplo por un instante su asistente. Un fugaz pensamiento. Una mirada. Una insinuación.. Era una de estas licenciadas recién graduadas, tan obvias. Siempre hablaba en ese tono de dos. Tan íntimo. Siempre se colocaba en el escritorio de una manera que era todo un mundo de posibilidades.. Sin duda esa estrategia daría resultado con otro. Con el no. No por mojigatería. No por que creyese en una relación cerrada y monógama. Simplemente Shanon llenaba todo su mundo y nadie; pero absolutamente nadie cabía en él.
 
    
 
    
 
    
 
    
 
    
 
    
 
    
 
    
 
    
 
    
 
    
 
    
 
    
 
    
 
                                                       IV
 
    
 
   El inspector Tiburcio García, sabía que no ascendería más. Cosa que le tenía sin cuidado. Había destruido 20 patrullas, matado 5 inocentes, tenía 59 expedientes por corrupción y después en 3 años de investigación no había aportado nada a la detención de las Flores de La Muerte. Por el, ellas podían llamarse como les daba la gana. No tenía ni la menor intención de ponérseles adelante. Sin embargo, 150.000 dólares llamaron poderosamente su atención. “Papa Dios” estaba pagando eso por cualquier información que lo llevase a las asesinas de su hijo. Y eso si lo sabía la policía. Que Rita Peralta, Susana y Kristal lo asesinaron en venganza a la violación de Rita.
 
    Solamente debía guardar al “esqueleto” Sánchez, único sobreviviente de las Flores de la muerte y llevarse a “Papadios”.. Él era el único en la policía que sabía esa información: Todos en la división no encontraban la conexión entre los asesinatos. Pero dos años antes “Esqueleto” se entregó y le contó todo. Inmediatamente lo soltó. ¡Para que darle comida y abrigo¡. Que Las Flores de La Muerte hicieran el trabajo 
 
   Nada Mal. Se dirigió a su  Tata Manza Turbo Diésel. ¡Claro¡. ¿Cómo no lo pensé?. . 
 
   Esqueleto, fue el único sobreviviente y el hijo del “Papadios” también era parte de la extraña estadística de las Locas asesinas. Algo bueno venia caminando por ahí y él no estaba dispuesto a perdérselo. 
 
   Pondria a  “esqueleto”  y le le darían 150.000 dólares..¡Como seria lo que venía detrás¡…
 
    
 
   La Pizzería estaba repleta, un inmenso bullicio y actividad era el indicativo que era un mediodía, cerca del día de pago. La muchacha se desplazaba diligentemente entre comensales, malandros, chavistas, mendigos, ladrones, asesinos y demás trabajadores  llenaban las mesas y las desocupaban a medida que terminaban de comer.
 
   La muchacha sabía que mientras servía las mesas uno que otro pellizco llegaba a su trasero, un guiño de ojos y 9 invitaciones de acostarse con alguien recibía. Y es que era verdad. Con ese pelo negro, esas piernas y aquel espectacular trasero, nadie quedaba indiferente.
 
   Los comensales veían ávidamente “Los más buscados”. 
 
   Oye Emma, mi preciosa. Ahí saliste otra vez—dijo una voz admirado por la similitud de la imagen en la pantalla.
 
   ¡Claro¡. Por eso es que trabajo aquí--, dijo la muchacha sin dignarse a mirar el televisor.
 
   Yo quiero que me mates.
 
   ¿Y cómo?.—repuso ella con picardía.
 
   Tu sabes cómo. Desnuditos los dos. Después  me matas asi—explico el hombre enseñándole un video porno en la pantalla de su iPhone.
 
   ¡Ja¡. Siéntate a esperar –contestó riendo la joven, inmersa en su labor.
 
    
 
                                                                                       V
 
   Darío Sifontes Ortega organizo una fiesta. Invito a muchos médicos residentes, a varios colegas suyos, viejos verdes como el, siempre detrás de las juveniles pantaletas de las médicos recién graduadas. Pero su esfuerzo fue en vano. La Dra. Shanon no dijo nada a su invitación y rauda se marchó en su sencilla camioneta ese viernes al terminar su labor. Manejaría 4 horas y llegaría a medianoche. Pero es que no aguantaba más estar sin su esposo e hijo.
 
   Fueron a la Playa. Lupe y su esposo se les unió. Un fin de semana espectacular. Jairmur le encantaba el esposo de Lupe. Básico, sencillo, diferente a todos , con un solo tema de gallos, gallinas, pollos y huevos y una sincronizadad absoluta entre cervezas Regional,Polar,Bavaria,Cristal,Aguila,Balachi,Medalla Light,Brahma y Presidente; Jairmur le era muiy difícil llevar el ritmo de su amigo, pero en medio de tal cantidad de líquido comenzaba a reír, hablar tonterías de béisbol , de los Leones de Ponce, de Los Guerreros a Oaxaca, navegantes del Magallanes y Caimanes de Barranquilla;  contemplar a su vez a Lupe.
 
    Jairmur sentado en la playa le dio la razón. Lupe era una Macro bomba sexy . Simplemente quitaba la respiración. [image: ]
 
    
 
    
 
   La maternidad de ambas no las había afectado en nada. Ambos sabían la sensación que sus esposas causaban. Pero por alguna razón nadie les decía nada. Y siempre Jairmur entendió que de alguna manera andar con Shannon por cualquier sitio, a la hora que fuera, se sentía seguro. Era un indefinible que no entendía. Parecía estar rodeada de un halo extraño por demás. Cuando estaba junto a Lupe, pues la sensación se incrementaba. También parecían fundirse en un solo ser. Una relación íntima que a veces a Jairmur se le antojaba sucia. Cuando llegaba la otra, la sensación se solidificaba. A veces en la oscuridad, cuando hacia el amor, le parecía hacerlo con Lupe, o con Emma, la tercera del trio. Era un sensación que lo avergonzaba, le parecía una odiosa falta de respeto a su amigo, a quien quería en extremo. Tan diferente en todo.
 
   La dolorosa palmada en la espalda lo trajo a la realidad.
 
   ¿Sabes qué?
 
   Dime—dijo Jairmur, inspirando aire para quitarse el brutal dolor del manotazo del otro.
 
   Vamos a comernos 7 kilos de Cochino asado.
 
   ¡Por supuesto¡--contestó asustado Jairmur.
 
   Y voy a comprar 2 cajas de cerveza Tecate y 2 Cajas de Cerveza Soberana. Y te las vas a beber conmigo.
 
   El lógico resultado fue que a las dos de la mañana de ese sábado, Lupe  manejando y una silenciosa Shanon soportaron durante todo el viaje de regreso las canciones, cantadas a todo pulmón por los ebrios, en el colmo de todas las borracheras.
 
   Cuando en la alta madrugada llegaron a la casa de Jairmur, acostaron a los 4 niños, aunque debieron aceptar que los dos más grande fueron más difíciles de dominar, después acostaron en sus cunas a los dos bebes; finalmente  quedaron ellas únicamente en la sala.
 
   Ambas se abrazaron y se dieron un suave beso, muy lento, muy amoroso, por todo el tiempo que no habían estado juntas.
 
   Te amo- susurró Lupe.
 
   Yo también—contestó la otra, apagando la tenue luz de la lámpara.
 
    
 
    
 
    
 
    
 
    
 
    
 
                                                     Vi
 
   Shannon cumplió ese lunes una apretada tarea, evaluación académica, casos importantes, estudio, y la rutina de admisión y evaluación de nuevos pacientes. Y un despechado Doctor Sifontes que le recrimino su inasistencias una fiesta que a todas luces tenía el objeto de agradarla únicamente a ella.
 
   Simultáneamente “el Esqueleto” logró levantarse de la cama.. Necesitaba desesperadamente un cigarrillo. Se había inyectado, pero no fue un buen “viaje”... Más bien fue una película de horror, estaba adolorido, y en la mañana el casero había llegado muy temprano a advertirle que si seguía gritando a media noche de esa manera , lo pondría de patitas en la calle ese mismo día.
 
   Necesito una “flecha”—dijo para nadie, ya el cigarrillo no le era tan importante. Una buena línea de cocaína le acomodaría el día.
 
   La puerta se abrió violentamente, dando paso a un inmenso hombre de color, quien se sentó en su pecho y le dijo a manera de saludo.
 
   Hola pedazo de mierda. Me cantaron por ahí que anoche distes todo un concierto. Ahora vamos a dar un paseo.—dijo impidiendo que el aterrorizado delincuente pudiera escapar.
 
   No. Por favor no. No me lleves a la policía. Ahí no estoy seguro. Ahora no quiero entregarme—gimoteó aterrado el hombre
 
   Conmigo estas tan seguro como en el pentágono—dijo el otro agarrándolo por los pelos y comenzando a arrastrarlo fuera de la habitación.
 
   El “esqueleto” siguió gimoteando.
 
   Acuérdate lo que le paso al Inspector López….
 
   Cállate idiota. Que no vamos para la policía.
 
   No... Ellas no.. Por favor—lloró desgarradoramente “esqueleto” agarrándose fuertemente a la pierna del hombre.
 
   Maldita porquería. Anda camina. Simula que eres un hombre.
 
   No. No...Por favor. Ellas no.
 
   Debería... Pero alguien más quiere verte.
 
   No...Son ellas… Te vendiste. No...Por la virgen. No.—afirmo el hombre en el paroxismo del terror.
 
   El Inspector Tiburcio García finalmente logro llevar al “Esqueleto” hasta una Hyundai H100 doble cabina.
 
   Oye. Pero... ¿qué diablos?.. Me vas a llevar en eso—preguntó indignado repentinamente el “Esqueleto”. Viendo la sencilla pick-up
 
   Por toda respuesta García empujo brutalmente al “Esqueleto” y se introdujo en la camioneta, que arranco rápidamente, sin que el “esqueleto dejara de gimotear…
 
    
 
   Jairmur trabajo en la mañana siguiente a las copas de vino de su esposa, estaba todavía  bajo el asombro de ver como el esposo de Lupe se tomó sin descanso 8 cajas de cerveza y después las otras cuatro. Cosa que no dejo de hacer el domingo, pues despacho con toda facilidad una caja de Cerveza Káiser Light.
 
   Permiso.—escucho la agradable voz 
 
   Buenos días Magdalena.
 
   Hola Jairmur—saludo íntimamente su asistente-- ¿Cómo estuvo ese fin de semana?
 
   Húmedo—respondió Jairmur recordando el Camión de cerveza que se bebió.
 
   Promiscuo—repuso ella, provocativamente.
 
    Definitivamente. No me lo merezco. Tengo demasiado trabajo para tener que soportar diariamente esto.
 
   Se limitó a mirarla en silencio. Claro que tenía buen cuerpo. Era obvio que estaba hambrienta. Pero por algo, los demás compañeros de trabajo no querían tener algo con ella. Lógico.  Era abusadora, falta de respeto, entrometida  y acosadora. La clásica tipa que hacia un infierno a todo aquel idiota que se acostara con ella.
 
   Esta noche es la despedida de Urrea. Se va a Vietnam.—exclamo la muchacha acercándose para que el pudiera ver absolutamente los inmensos melones que casi se desbordaban de la camisa del uniforme
 
   No creo poder.—se evadió el.
 
   Es una invitación de toda la oficina.
 
   Urrea no me ha dicho nada.
 
   Claro. –repuso la muchacha acercando peligrosamente su cara a la de él.. Quería que todos los vieran—es una sorpresa.
 
   Jairmur inspiro. Sus planes eran dormir desde las 6pm. La playa y la exquisita sesión de sexo depravado con Shanon lo dejaron agonizando... De nuevo el recuerdo de la oscuridad. La imagen de Lupe en la playa. Sacudió la cabeza. Cualquiera diría que había estado con dos mujeres diferentes en la oscuridad. De verdad se sintió sucio.
 
   ¿Entonces?—preguntó la mujer, mientras descubrío y vio  admirada la foto de la joven mujer con un niño-- ¡Por dios que es bella¡
 
   Jairmur asintió. Obvio. Nadie cambiaba  Lingotes de Oro por Bolívares débiles.
 
   Magdalena se incorporó. Vaya. Vaya. Ese chico tenía razón de mostrarse tan poco dispuesto a explorar aventuras deliciosas. Es que tenía una princesa de hadas.
 
   Está bien iré—dijo finalmente Jairmur, internándose en la pantalla de su computadora.
 
   Gracias—contesto Magdalena, asumiendo que ella sería la acompañante.
 
    
 
                                                                  VII
 
   Los días de trabajo son monocolores, mono alimenticios, mono rutinarios, por eso a la semana siguiente Jairmur sacudió su cabeza con fastidio. La reunión de despedida de Urrea fue el máximo fastidio. Magdalena era  tosca,básica,fanatica de los Leones del Caracas, creía en los embustes del gobierno,. Jugadora de Facebook, etiquetadora de todas las fotos, y procuró colgarse de el en toda la reunión y casi se le metió por la ventana del auto, pero difícil fue lograr que se bajara del mismo cuando la dejo en la puerta del edificio. Todo un caso. Ya se comentaba que ellos dos tenían algo. Mejor dicho, era un hecho que los comentarios pronto llegarían a la gerencia. Por eso pensó en una solución. Ese fin de semana se iría  donde Shannon. Seria incómodo. Pero no le daría oportunidad a esta fastidiosa que hiciera planes con él para los juegos de Soft ball y futbol del fin de semana en el club del banco.
 
    “Papa Dios” vio aquel estropajo delante de él.  Asintió. Este idiota le serviría para capturar y vengarse de las asesinas de su hijo.
 
   Me dijo Tiburcio que usted puede ayudarme…. Yo de verdad me quiero ir de aquí…puede ser para Somalia, Afganistán….Y de verdad no he podido vivir bien en todos estos años.
 
   “Papa Dios” miro al policía.
 
   Sí.  Es fidedigno. La historia es que un grupo de malandros  violaron y torturaron a dos de las Flores. Éste fue uno de los que las violo y golpeo. Tengo la idea que los asesinados estuvieron esa noche.
 
   Yo no quería—comenzó a justificar el hombre, callándose ante un gesto dl hombre.
 
   “Papa Dios” inspiro. No era confiable. Pero era lo único que tenían.. Habían tratado de conseguir información de las compañeras de estudio de Kristal, pero sus compañeras, amigas y vecinas las consideraban unas héroes por haber matado al menos dos de los que las violaron. No colaborarían ni por todo el oro del mundo. Igual los familiares de  Susana Gálvez y la madre de Rita Peralta había huido despavorida de su propia hija.
 
   Si usted pudiera darme dinero. Yo necesito irme un tiempo. Después le prometo que vuelvo y jodemos a esas perras.
 
   Muestra respeto—le dijo el policía, dándole un sopetón – que no estás hablando con tu madre.
 
   Si le voy a dar dinero... Todo el que nunca soñó obtener. Pero yo también quiero capturar a las Flores de la Muerte. Tenemos una conversación pendiente. No estoy muy claro, pero creo que Rita si tuvo algo que ver con la muerte de mi muchacho. Ellas pueden aclarármelo.
 
   Rita. ¿Quién es Rita?.
 
   Rita es Jazmín—aclaró el policía, enseñándole una antigua foto de la muchacha.
 
   “Esqueleto” se estremeció... Esa no estuvo esa noche.
 
   Aparentemente Rita conoció a Kristal y Susana. Agarrando a un las tenemos a todas.
 
   Pero es que yo no sé dónde están ellas.
 
   Pero ellas si van a saber de ti—afirmo “papa Dios”.
 
    
 
                                                                           VIII
 
    
 
    [image: BMW 635CSi  1978 turbo diesel de Enma, Jazmin, Rita Peralta ] Emma manejo su antiguo auto. Un BMW 625 Turbo diésel. Fue regalo de sus hermanas. Sonrió. Claro que podían contar con ella.
 
   Era el quinto aniversario que volvía a reunirlas. No dejaría de participar. Le encantaba vivir en sitios diferentes. Diversos trabajos efectuaba. No era por el sueldo. Sus hermanas le daban todo el dinero que podía desear. Era el sentirse útil. Era el poder conocer a alguien que hiciese de padre, de hermano, de novio, de hermano, de amante, de todo eso en conjunto. No lo había encontrado.
 
   Llego al estacionamiento de carretera . Todavía faltaban muchas horas de camino. Vio desde el estacionamiento. Miro las cámaras de seguridad. A lo mejor ni funcionaban. Pero jamás dejaría de tener precauciones.
 
   Un sándwich de pavo. Eso quería. Una Coca Cola Light. Cigarrillos. No. Cerveza. No. Drogas. No. Matar….Matar….matar. Sí.
 
   Se rio y descendió tranquilamente. Sabía que sus shorts de jeans y sus alohas brasileñas llamarían la atención. Pero no. Quería un chico bello. Un universitario. De esos que estudian. Son sanos, algo presumidos y muy tontos.
 
   La joven entro al concurrido local. Apenas dos días antes ella trabajaba en un local igual a este. Comió tranquilamente y disfrutó el refresco. 
 
   Vio los dos hombres. La miraron más que atentamente. La chica se tomó todo su tiempo. ¿Quieren ver una chica bonita?. Pues vean. Policías o ladrones. A ver si adivino. Matar…hacer el amor. Con brutalidad...Matar...Sangre...Los escucho.
 
   La muchacha los miro directamente. Los hombres se hicieron los disimulados. Al rato salió tranquilamente y encendió su auto.  Llego y se detuvo. Vio las 5 Tractor Truck de Biodiesel que en caravana venían.  A su lado se detuvo la Ford Ranger Turbo Diésel y desde la ventana el hombre la apunto.
 
   Quieta perra. Las manos al volante. No se te ocurra moverte porque te lleno de plomo.
 
   Ella lo miro tranquilamente. Vio como el hombre descendió y se acercó sin dejar de apuntarla.
 
   Levanta los seguros. --Dijo introduciéndose en la puerta trasera del vehículo.
 
   Dale. – continuo el hombre poniendo una automática en la cabeza de la joven—No me mires
 
   Repicó el teléfono.
 
   Sí. Es ella… Es Jazmín. La reconocí. No anda disfrazada. Fácil la capturamos. Llama a los refuerzos. Rápido. Que esta maldita es peligrosa….acelera puta maldita…acelera.
 
    
 
    
 
  
 
  


 
 
   
    
 
    
 
    
 
    
 
    
 
    
 
   2 CHAPTER NAME
 
    
 
    
 
   Horas después el inspector Tiburcio García contemplaba la pick up a un costado del camino. Lo habían llamado y se trasladó en un helicóptero militar. Él debía ver esto personalmente.
 
    El BMW totalmente incendiado y los dos cadáveres. Un crimen ritual.
 
   ¿Fueron los “Mata Actrices”??.—pregunto un policía de carreteras anonadado por la brutal escena
 
   No. Este asesinato tiene la firma de las Flores. Dos tiros en los ojos, 2 clavos en los oídos y les desprendió la lengua. No veas, no oigas, no digas.
 
   No entiendo. Los colegas Cometieron un error. Debieron dispararle de lejos.. O esposarla primero.
 
   Si la hubieran tratado de esposar primero los hubiera matado antes, donde quiera que sea que la hayan encontrado primero…en cuanto a dispararle primero…quizás quisieron asegurarse que si era ella y prefirieron la captura .
 
   Vio una vez más los dos cadáveres. Dos imbéciles más que creían que podían ellos solos con semejantes asesinas.
 
   ¿Las cámaras de seguridad de la estación de biodiesel?
 
   Apagadas.
 
   Registra el BMW, algo, seriales, debemos seguirle la huella, quiero todo.. Se acerca la fecha . Pronto se van a reunir…el “Esqueleto” es el pase a mi retiro. Se los pondré adelante y las matare desde lejos…
 
    
 
   Jairmur no podía creerlo. Lo habían llamado de la Gerencia. Era eso. Tenía que ser por culpa de Magdalena. La verdad no supo manejarlo. Ella se había comportado tan obvia. Tan fastidiosa y ridícula. Le regalo flores. Cuando se quedaba en sobretiempo ella también lo hacía. Al irse se le pegaba como una estampilla. Procuraba llenar el Facebook con fotos de él. Y ahora caminaba a la Gerencia. Sabía más que nadie la política del banco. Nada de romances. Nada de perder tiempo. Y lo peor. No tuvo nada que ver, pues ni por un momento hizo el asomo de atención hacia ella, pero todo lo malinterpretaba, todo lo decía en dobles sentido, con la clara intención que llegaran noticas donde Shannon…
 
   No te vas a salir con la tuya—dijo para nadie cuando entro y silenciosamente se sento en la silla enfrente del director de sección de análisis de créditos regionales.
 
   Jairmur. Gracias por venir—saludó el hombre—Estamos en un proceso de restructuración de las gerencias.
 
   Ahí va..
 
   Muchas personas lamentablemente no podemos seguir con ellos. Los costos…los controles del gobierno nos ahogan…
 
   --………..—se acomodó mejor en la silla esperando el impacto.
 
   Pero, también se abren nuevas oportunidades para todos..¿estarás de acuerdo con nosotros?
 
   Por supuesto. Le sigo.
 
   El caso es…ejemmm…que nos gustarías que pasases a Ciudad del Llano... Los negocios ahí están creciendo y estamos instalándonos ahí... El Dr Rootes va  de Gerente Corporativo y él quiere tu apoyo allá. Tenemos entendido que tu esposa está ahí. Y  pensamos que sería bueno para ti.
 
   Jairmur por un momento supuso que era un sueño.. Era lo que en estos años había pedido tanto en sus oraciones que no sabía si reír o llorar.
 
   No dices nada..
 
   Por supuesto que acepto.
 
   Es una excelente decisión. Nos encantaría que agilizaras las cosas…
 
   Claro.. Tengo que arreglar el kínder de mi hijo. El traslado.
 
   Podemos ayudarte con eso. .Por cierto. De tu sección ya confirmaron, Enrique Lozada, Remigio Tallet, Lisa Gardel y Magdalena  Cortez.
 
   ¿Magdalena?.
 
   Sí .. Es una de nuestras primeras opciones. Es tu asistente.. Conoce tu sección.. ¿O tienes alguna opinión?
 
   No—contesto abatido el muchacho….
 
    
 
    
 
   Miguel miró el amanecer. Ya su esposa se había levantado y estaba por los galpones. La semana que viene saldría una cosecha de 625000 pollos. De verdad que sin Lupe no lo hubiera logrado.
 
   Contempló su nena. Sus dos mujeres que le llenaban la vida absolutamente. Su Grand Charger, Lupe, y Dennis su bella nene. Sabía que su esposa debía ir a la capital. Era un viaje  anual a los funerales de su familia. Le encantaría apoyarla en eso, pero la granja no podía quedarse sola. Además sabía que la Doctora Shannon y  la otra prima estaria ahí para darle apoyo..
 
    
 
   La Doctora Shannon no veía los noticieros. Pero el extra le llamo la atención.. Vio las radio patrullas..un BMW incendiado…Lo miro mejor. Tranquilamente vio el extra... Otro ataque de las Flores de La Muerte. Al menos una de ellas. Colocaban antiguas fotos de las famosas asesinas y la policía solicitaba toda la colaboración posible….
 
    
 
   La rueda de prensa en el salón de conferencias de la Policía de Investigación estaba repleto. Los flases y luces inundaban la escena. .El inspector Tiburcio García esta vez vestido y afeitado correctamente junto a un hombre flaco, con un tic infinito a su lado pidió silencio..
 
   Buenos días señores periodistas. Tengo un comunicado y no responderé preguntas.. El comunicado es el siguiente. .La Policía de Investigaciones durante estos casi 5 años no ha descansado ni un momento en las labores de captura de las asesinas seriales Kristal Johnson Fergunson,Rita Peralta y Susana Gálvez conocidas como Magnolia, Jazmín y Miosotis. Nuestra estadísticas nos dicen que su enloquecido comportamiento aumenta en esta época de comienzo de primavera. Todos los años esa frecuencia aumenta y este año no ha sido la excepción. Dos agentes de la policía Rural que estaban francos de servicio identificaron a una de estas criminales. Tenemos razones que es la criminal Rita Peralta.. Nuestros colegas valientemente trataron de detenerla y suponemos que en una primera instancia lo lograron, pero cayeron en el cumplimiento del deber.
 
   ¿Cómo harán para capturarlas en ésta fase?—pregunto una bella periodista de pelo corto y gruesas gafas.
 
   Tenemos nuestras estrategias. Quisiéramos que nos dejaran campo libre. Muchas veces hemos fallado pues la presencia periodística y por curiosos interrumpiendo nuestra labor de captura.
 
   ¿No es más bien incompetencia policial?
 
   ¿O tienen quien las ayude desde adentro?
 
   ¿Sera que ellas pagan dinero? Todo el mundo entiende que tienen bastante. Preguntaron atropelladamente los periodistas.
 
   No. Es más bien la publicidad gratis e inútil que ustedes les dan..¿¿Srta.??
 
   Diana Lotz  corresponsal del Entrepito de Parapara de Ortiz—aclaró la joven, enseñando su carnet—y no le damos publicidad gratis a esas asesinas. Simplemente es nuestro deber de informar.
 
   Los periodistas aplaudieron a la colega.
 
   Está bien. Si quiere puede acompañarnos y así vera que no hay nada de eso que acaban de acusarnos.—Viéndola, pretendiendo asustarla con la proposición
 
   Completamente de acuerdo.—respondió la joven sin dejarse intimidar por el policía.
 
   Todos apoyaron la idea.
 
   Agente Rada—ordenó el Inspector, usted será el agente asignado con la joven periodista. Ella cubrirá lo que se pueda ver de la investigación, para demostrar a la ciudadanía que no estamos de brazos cruzados.
 
   Si señor—dijo el joven agente, viendo a la periodista, que se entendía trataba de adaptarse a al nuevo escenario planteado para ella.
 
   Óyeme muy bien niñita linda—dijo el inspector plantándose repentinamente ante la muchacha que dio un brinco del susto, una vez terminada la rueda de prensa y estando solo ellos tres—solo tú puedes ir sacando los videos, yo tengo que verlos primero. Después puedes compartirlos con tus colegas. Igualmente todo lo que escribas yo debo censurarlo primero. Si llego a ver una sola letra alabándolas, o publicando algo que yo no permití, te vas vía aérea gracias a Messi a tu pueblo..¿Cómo es que es?
 
   Todo usted debe verlo primero.
 
   ¿Y?
 
   Leer lo que yo escribo también.
 
   Creo que estamos de acuerdo. Y Tu—dijo apuntando al agente Rada—no uses una patrulla con ella. Toma uno de los vehículos incautados.
 
   Sí señor.
 
   Horas después en un Lincoln MKS Turbo diésel [image: http://edge.vinsolutions.com/images/live/DealerImages/131743000/131743248/0_4050.jpg]que habían incautado a un político oficialista,corrupto,ladron, estafador, mentiroso y que nadie entendía cómo es que estaba detenido .
 
   ¡Vaya que tienes estilo¡-- exclamo complacida  Diana Lotz al sentarse en el asiento del pasajero, preparando todo su equipo-- ¿Qué es lo primero que haremos?
 
   Vamos a visitar a los soplones, ellos todo lo oyen y ven. Si aparece algo parecido a las Flores las detendremos. – dijo el joven, acelerando para no perder la caravana de patrullas que velozmente salieron a todos lados de la ciudad
 
                                                     II
 
   Miguel beso a Lupe, quien también besó a su hija. Iniciaría el largo viaje a la ciudad en su auto Baw C71 Turbo Diésel [image: http://www.blogcdn.com/es.autoblog.com/media/2010/04/baic-saab-1280-01.jpg]. Lamentó mucho no ir. Pero la cosecha era importante y no podía descuidar. Lagrimas acudieron a sus ojos. Es que Lupe era tan frágil e inocente….
 
    
 
   Jairmur comenzó a unir todo en cajas. Casi todo estaba ordenado y listo. Y descubrió un falso en la pared. Quizás seria de la misma casa. Nunca recordó a Shannon decir nada o usarlo. Con cuidado lo abrió y vio dos cajas en su interior. Una metálica. Otra de madera. Ninguna cerrada. Tomo la más grande... con curiosidad la abrió. Quizás sería de los dueños anteriores. Fue viendo... Una Glok automática con el sello de la policía municipal de la capital... Un bisturí…6 carteras... Eran de hombres…tomo otra... Tenía una placa policial…Jairmur se sentó en el suelo…era la placa de su padre. .la que nunca se consiguió aquel fatídico día cuando lo asesinaron…vio recortes de periódicos….Vio la otra.. Pacas de dólares, euros, mucho dinero…Jairmur poco a poco fue entendiendo…los días en que viajaba…la ropa que más nunca aprecia…los silencios... Se recostó en la pared…. ¡Mi papa¡.. Shannon..¿¿No puede ser??  Vio nuevamente las fotos de las solicitadas…Kristal Fergunsson… Magnolia
 
   Durante horas Jairmur quedó recostado contra la pared. Sin pensar en nada. Viendo fijamente las cajas. Estaba viendo al vacio.El sonido del timbre  llevo en automático a la puerta.. Había llorado, por su padre, por Shannon, por él ..por su hijo.
 
   Abrió la Puerta.
 
   Magdalena.—dijo casi con desaliento
 
   Hola mi bello—dijo la mujer entrando, con un saludo que inevitablemente lo llevaba otra vez a Shannon – te he llamado varias veces pero no contestabas. Me imagine que estabas en problemas para llevar tus cosas a tu casita…y alquile una camioneta. Así que vamos a cargar..
 
   No tengo planificado.
 
   ¿Qué importa un día más u otro menos?..¿Nuestras?.
 
   Anda chico apúrate. Disfrutaremos la carretera.-- Dijo la mujer agarrando una percha con fluses y camisas.
 
   Es que.
 
   Vamos. Aquí aprovechamos y llevamos nuestras cosas.
 
   Hay varias cosas que dejare.
 
   Tú me dices—dijo la mujer pasando frente a sus ojos la caja metálica.
 
   Jairmur quedo en silencio. De verdad por el momento no quería ir. Que todo se fuera al diablo. Shannon. Magnolia…Las Flores de La muerte…Sin familia.. Sin amigos. ¿Cómo no me di cuenta?.
 
   Ya nos vamos. Prácticamente lo monte yo sola—recriminó íntimamente Magdalena. Hablando como si fuese su pareja de toda la vida
 
   ¿No tienes familia?
 
   Claro. 3 hermanos. 26 primos, 4 tíos.
 
   Está bien…dijo Jairmur mecánicamente al rato, sentado AL lado de Magdalena, quien a exceso de velocidad manejaba peligrosamente la Furgoneta Jac TDI
 
    [image: http://www.wautom.com/wp-content/uploads/2012/08/jac-sunray-van.jpg] 
 
    
 
    
 
    
 
                                                                   III
 
   Lupe manejaba el Baw a más de 160 Kms. Esta excitaba. La velocidad la excitaba…la sangre la excitaba. .hacer el amor la excitaba… matar la excitaba... Pasaría cerca de la ciudad del Hierro. Un vago recuerdo.. Difuso.-. no importante…sus hermanos…¿Hermanos? no eran importantes…manejar de noche la excitaba….Kristal la excitaba…Rita la excitaba….Pasaron horas y llego la noche... La noche la excitaba más todavía.. el peligro le dilataban las aletas de la nariz.. Vio la estación Mobil Exxon  Biodiesel.. Camiones…Un  autobús con turistas Canadienses…. vio la vieja camioneta [image: http://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/9/9e/Ford_LTD_Country_Squire-2.jpg] , la mujer y los dos hombres. 
 
   Su lujoso  auto.. su ropa estilo shiro lolita, que todavía le quedaba bien[image: Miosotis]  .. Las aletas de su nariz se dilataron…se excitaba.. Sentía sus senos erectos.. Entro al  local... comida chatarra... Se excitaba más todavía... Comió abundantemente…pago con dinero en efectivo. Bastante... Se sentía joven…se sentía cazadora... Fue al baño. Necesitaba ir al baño.. La complacía que la admiraran.. Entro ...Era un baño impecablemente limpio…estaba solo. Le daba placer…oía el mínimo sonido... Olía los imperceptibles olores del ambiente.. Los identificaba.. Lo disfrutaba…sentía …sentía… 
 
   Quieta perra…--le dijo la mujer apuntándola desde lejos—pon la cartera ahí.
 
   Entraron los dos hombres, casi inmediatamente para ver como ella colocaba tranquilamente la cartera en el inmenso lavamanos múltiple...
 
   Se excitaba…los miraba…
 
   Mira lo que tenemos aquí.—dijo el hombre tomando la cartera y le ordenó--- Quítate la ropa.
 
   Se excitaba….. Más y más…. Las pupilas de sus ojos se dilataron…Sus ojos 
 
    
 
  
 
  


 
 
   
    
 
    
 
    
 
    
 
    
 
    
 
   3 CHAPTER NAME
 
    
 
    
 
   Fue una noche intensa... Detuvieron, revisaron , comprobaron a tríos de mujeres vestidas según las normas urbanas, góticas de las Flores de la Muerte.. Tres de 62 años, 3 con 138 kilos de sobrepeso, 3 de las cuales una andana en sillas de ruedas.. Un concierto de Rock heavy con canciones de Megadeth, Nirvana,  La periodista Lotz estaba mareada de tanto ir  y venir..La comisaria estaba llena de adolescentes cantando http://youtu.be/CCtwe9g_SEM?t=23s  a todo pulmón, mientras los policías trataban de contenerlas.
 
   ¡Dios mío que manicomio¡. Pensar que tengo que entregar el video y mis notas al inspector—dijo la muchacha a su acompañante.
 
   Inspector…Inspector—dijo la joven, entre la infernal gritería, los agentes policiales, las detenidas incontrolables.
 
   Inspector.. los videos y mis notas
 
   Váyase al diablo. No tengo tiempo. Ponga lo que le dé la gana—dijo el inspector antes de ser tumbado por las histéricas detenidas….
 
   Vámonos—dijo Rada, tomando a Diana, sacándola como pudo del infernal Precinto…
 
    
 
                                                                         I
 
    
 
   Las patrullas de la policía de caminos[image: http://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/3/33/Beijing_chinese_police_vehicle_9082.JPG], el forense, periodistas y curiosos se arremolinaban en la estación de servicios... Tres cadáveres... Ningún rastro… Nadie vio.. Nadie oyó. Esa noche muchos autos y autobuses habían venido... Los policías tomaron videos de la escena y los enviaron al Inspector Tiburcio García.
 
   Este miro la escena desde su laptop. Una mujer, dos hombres, asaltantes de carretera, drogadictos. La mujer había sido destazada y uno de los hombres estaba con las dos manos dentro de sus entrañas. El otro había sido puesto acurrucado con su cabeza encima del otro.
 
   Las Flores—musitó el policía, viendo el laptop con la imagen—Se acercan 
 
   A ver suelten a estas estúpidas—dijo el policía.
 
   Todas las mujeres rugieron de felicidad a pesar del es trasnoché, vaciando en un santiamén la comisaria.
 
   El rumor se esparció como la gripe A12 por toda la capital.. Las Flores venían de nuevo. .se podía ir al supermercado, salir con los niños a la calle de noche.. Los delincuentes estaban aterrorizados. La estadística... Ya todo el mundo sabía de las estadística... En las Vegas las apuestas eran 1 a 76547 a que la inepta policía pudiera aunque sea verlas de lejos.
 
    
 
    
 
   Tienes trabajo..—le dijo el inspector al “Esqueleto” . te tienes que dejar ver.
 
   Este cayó de rodillas, casi en estado cataléptico.
 
   ¿Tienes miedo?. Pues te vas a dejar el  miedo. Debiste pensarlo mejor esa noche,-- exclamó empujando al hombre hasta la calle.—anda que todo el mundo te vea.. Anda maldito. Gánate tu dinero como es debido.
 
    
 
    
 
                                                     II
 
    
 
   Jairmur llego y Shannon lo beso.. Apasionadamente. Sin hacer caso al despego y frialdad de su marido... Sin hacer caso de la otra que casi se había instalado en el apartamento hablando todo el tiempo y siempre en un nosotros esto... Nosotros aquello, nosotros fuimos.. Nosotros comimos.
 
   ¿Mi hijo?.—preguntó ella sin dejar de verlo, una vez que estuvieron solos, en la intimidad del pequeño apartamento de Shannon. Pronto se mudarían a una casa más grande pagada por el trabajo de Jairmur.
 
   Vendrá mañana. Después que hablemos—dijo el hombre.
 
   Claro querido. Estoy segura que el stress de la mudanza debe haberte  afectado.
 
   Jairmur busco la caja de madera y la colocó encima de la mesa del recibo y la abrió. Laos paquetes de billetes. Ella lo vio y no hizo ningún comentario. Sin ponerse tensa. Sin cambiar su mirada, sin tener otra expresión que la de siempre. Era eso. Una caja con muchísimo dinero.
 
   El en el mismo silencio colocó la caja de metal encima de la mesa. La abrió y extrajo las carteras, el arma, la insignia de su padre, las fotos.
 
   Ella tomo las carteras y las reviso, las analizo para ver que nos estuvieran ajadas, sucias.
 
   Para que nuestro hijo pueda volver debe sentirse seguro, él y yo..¿Puedes explicar esto?..¿Te llamas acaso Shannon?
 
   Ella lo miro. Igual que siempre. Miro la pistola por momentos. Después la tomo y reviso que el seguro estuviese pasado.
 
   Está cargada—dijo normalmente. No la fastidiaba la mirada de Jairmur.
 
   Creo que deberíamos ir a la policía. Mataste a mi padre. Me has mentido todo el tiempo. Te has burlado de mí en mi propia cara. ¿Qué vas a hacer ahora?. Me vas a matar. Debo suponer que ya vienen para aca Susana y Rita. ¿No es asi como se llaman?.
 
   Shannon lo miro. Parecía que esa era un conversación para la que siempre estaba preparada. No contesto. Guardo los objetos en la caja.  se levantó serenamente  del sofa. Jairmur no pudo menos que ponerse tenso. Tratando de controlar los latidos de su corazón. La veía diferente.. Era un tigre ...una maldita serpiente de cascabel
 
   Va a ser una tarde muy fuerte. Mañana tengo guardia toda la noche. Debemos acomodar todas las cosas.
 
   Jairmur la siguió en silencio.
 
   ¿Por qué mataste a todos esos hombres?.. ¡Que te hicieron?..¿Por qué no me has matado?.
 
   Debemos acomodar todo lo de la cocina. Creo que tendremos que contratar un sistema de fumigación hipo alergénico.
 
   ¿Te importa nuestro hijo?. Sabes perfectamente que no puedo seguir viviendo aquí.
 
   Y el cuarto.. Creo que la cama no debería ir en ese sentido. He estado leyendo feng shui.. Es muy relajante.
 
   Jairmur quedo en silencio. Mientras ella tomaba concienzudamente las cajas y ordenaba todo. La dejo hacer. Ella estaba consigo misma. Entendió lo que siempre se había negado. Es que Shannon vivía consigo misma estuviese el o no.
 
   Jairmur salió a la calle. Era una ciudad geométrica, ordenada, construida en las épocas de la maldad y oscuridad. Sus sentimientos eran todos  en uno, tantos que no entraban ni salían de su corazón. O que lloro a su padre, la forma como amo a Shannon, su hijo. Los días tan bellos .. Deambulo por horas y cansado llego autómata al apartamento. ¿y si todo era un mal sueño? ..Una broma pesada del destino…. Quería dormir. Volver a los días de la universidad…O es que siempre lo supo…Por eso se sentía tan seguro con Shannon en cualquier lugar y hora. Por eso nunca quiso preguntar por sus idas sin explicaciones ni lógica. Por eso no había familia ni amigos
 
   Entro al apartamento. Todo estaba oscuro. En silencio. Se sentó en la sala. La sala de un hogar que ya no era su hogar. Maldijo haber aceptado el traslado. Se hubiera quedado en la otra ciudad y jamás se hubiera enterado de nada Ella silenciosamente se sentó a su lado y susurro a su oído.
 
   Yo te cuidare. No dejare que nada te pase. Somos nosotros tres. Tú, mi hijo y yo. Nadie entrara en nuestro mundo... no tengas miedo.. No tengas dudas. .yo te amo... solo a ti
 
   Jairmur se estremeció. Estaba tan cansado. El miedo lo había agotado.
 
   Ella lo tomo de la mano y lo llevo a la habitación…
 
    
 
     En la mañana Jairmur llego a su nuevo puesto de trabajo. Sus mismos colegas. La misma fastidiosa acosadora, debería estar feliz.. pero ahora sudaba de miedo cada vez que pensaba en volver a su hogar.. Sería la segunda vez y se sentía que había envejecido 10000 años. Se sumergió en el trabajo... Le anunciaron que le daba una prima de sueldo adicional por haber aceptado un trabajo en una ciudad lejana y no le importo.. Le anunciaron que le pagarían el alquiler,luz,agua,patentes municipales y no le hizo caso.. Le comunicaron que le ayudarían en el pago del kínder de su hijo y lo olvido.. Le dijeron que los ascendería y le entregarían para su desplazamiento un JAC C7 turbo diésel [image: http://jacpro.jac.com.cn/uploadfile/20110308161602784.jpg]
 
   Todo. Lo único que quería era no volver a casa… Ella no estaría esa noche. Se llevó el auto. Se estaciono cerca de la estación de la policía..y sus nudillos se volvieron blancos de aferrarse al volante. Quizo hacerlo pero no pudo…Quizo denunciarla pero no pudo..un nudo se formó en su garganta. …
 
    
 
   La periodista Lotz entrevistaba a la gente en la calle.
 
   Una pareja de mujeres árabes, madre e hija con sus trajes eran entrevistadas.
 
   ¿Qué opina de Las Flores de la Muerte?
 
   ديوس لاس البي (Dios las alabe)
 
   ¿Por qué las quiere tanto? 
 
   سالفان (salvan)
 
   La periodista entendió.. Se sentían seguras. Se sentían protegidas. .como por encanto los malandros, ladrones,atracadores,violadores,drogadictos,secuestradortes,chavistas,estafadores,atracadores,hampones se habían desvanecido.. nadie quería ser parte de la estadística de las flores de la muerte y era evidente que la policía simulaba que las buscaba, registrando las luces traseras de los autos, solicitando documentos ancianas. .no querían buscarlas..
 
   En general la gente les ofrecía casa, comida y dinero…y hasta más de una le dijo a la periodista que querían que se lanzaran de alcalde para así poder hacer legal lo que hacian..La muerte de los tres delincuentes y el salir a la luz pública el historial de los dos policías asesinatos, quienes tenían un prontuario peor que el de cualquier guerrillero aumento más la popularidad de las peligrosas psicópatas. Muchas propuestas de matrimonio fueron lanzadas publicamente  por jóvenes y no tan jóvenes.
 
   Jairmur se despertó. Toda la noche durmió y entendió que Magdalena si seguía con su estúpida actitud encontraba rápidamente la muerte a las manos de Shannon. Prefería seguir llamándola así.
 
   Cuando abrió los ojos ella estaba sentada en la cama contemplándolo. Impecable, tranquila. la conversación de ayer nunca existió… Mira. Fui anoche a buscarlo.. Nuestro bebe...
 
   El tomo su hijo y lo aparto con miedo de ella. Shannon lo miro indefinidamente.
 
   Estoy cansada. Dormiré.—le dijo acercando quedamente sus labios, dándole un suave beso en la boca.
 
   Jairmur inspiro.
 
   ¿Lo llevaras a su nueva guardería?.
 
   Prefiero.
 
   Yo lo buscare.
 
   No…Yo…
 
   Yo lo buscaré
 
   El no contesto. Se bañó y vistió en silencio.. Estaba temblando..Mil veces proclamo que admiraba a las Flores de la Muerte. Ahora era el propietario de una… Cárcel, Muerte, esa era la perspectiva.
 
    
 
   El Lincoln se desplazaba. Era evidente que entre Rada y Lotz habían surgido chispazos de simpatía, de amistad y de todas las posibilidades. El joven policía era un universitario muy apuesto. La joven periodista era un apetitosa y curvilínea joven, dulce y tentadora.
 
   ¿Qué opinas de las flores de la muerte?
 
   Hay muchos rumores en el precinto. Se dicen muchas cosas. Los asesinados no eran ningunas joyas benditas
 
   ¿Y tú qué opinas?
 
   Mi hermana la detuvieron ayer por andar vestida como ellas.No me le pongo adelante. No quiero terminar como esos tipos. De verdad están más alla que cualquier Jiménez de extrema peligrosidad.
 
   Yo tampoco—musitó la joven.
 
   Ellas tienen familia, tenían una vida. Pareciera que se esconden bajo las piedras y cuando se acercan estas fechas parecen enloquecer nuevamente.
 
   ¿ Crees que el inspector pueda capturarlas?.
 
   Él tiene una buena trampa montada. .Aparentemente ella se guían por una lista.
 
   Mentira..
 
   Sí. El inspector tiene al último de la lista.
 
   Jugo de naranja con zanahorias—exclamó la joven.
 
   Es el cebo para atraparlas. La orden es matarlas y acabar con todo esto.
 
   No quiero perdérmelo.
 
   Promete que no dirás nada.
 
   Prometido—dijo la joven haciendo el signo de scout.
 
   Guardaron silencio. El no pudo contenerse.
 
   Fuiste atrevida con el inspector.  a él no le gusta que le hablen asi.
 
   Pero estoy aquí—repuso la joven cruzando las piernas con su atrevida minifalda.
 
   Dios
 
   http://youtu.be/l0ct7VLyVJ0 
 
    
 
   El Fotón Coach hibrido [image: Foton AUV BJ6125 luxurious buses exported to Syria] llego al terminal 12+1..Una fila de cansados pasajeros con mochilas y morrales descendió y se colocaron para la inspección de la policía y la muchacha fue revisada concienzudamente.. se marchó en un Ford escape turbo diésel  y después de ser revisada varias veces [image: http://4.bp.blogspot.com/_vHYvDtXP1-E/TIuoFKFqiwI/AAAAAAAAAZ8/Tam5VFUVnBE/s400/caracas%2Bsegura.jpg] llego a una sencilla pensión.
 
   Es por las Flores—dijo el taxista—sabe cómo es la cosa. Yo quiero a esas muchachas como mis hijas..estos policías inútiles deberían condecorarlas.. Ayer eliminaron a tres basuras..
 
   Son criminales.
 
   ¿Ah sí? Y los malandros ¿qué son?.,. ¿Ángeles del cielo?. Son unas flores bellísimas y yo estoy con ella.
 
   Llego a la pensión.. Su misma pensión. La dueña la recibió. Los recuerdos. Recuerdos vagos y difusos. Hermanas…música. Fiestas en el apartamento.
 
   Susana…
 
   Shhhh..Shhh.
 
   La  dueña de la pensión la abrazó.. Rápidamente la llevo a su propio cuarto y la oculto.
 
   Susana. .nos has hecho tanta falta…
 
   Shh..shh…
 
    
 
                                                             III
 
   El agente Rada y la periodista Diana compartieron unas copas. Total. Ambos eran solteros, jóvenes, bellos, ella con esos ojos cafés y ese pelo tan corto, con esas minifaldas que quitaban la respiración, a pesar de unos lentes que no le hacían ninguna falta, lo hacía tragar grueso y ansiar más y más. Bailaron. Un baile decente que se fue transformando..
 
   http://youtu.be/lKaxwuW_IhY?t=33s en uno más intenso. Más intenso… más licor, más humo, mas ambiente y más sitios recorrieron hasta que ambos repentinamente se besaron, no lo pudieron evitar. Fueron al asiento trasero del Lincoln. No se pudieron controlar. Con brutalidad se quitaron la ropa, se besaron con hambre hicieron el amor con amplia ferocidad, hasta que ella tuvo 5 orgasmos seguidos que la hicieron gritar, morder y llorar….
 
   Ambos quedaron agotados, envueltos en el olor a sexo, licor, sudor que impregno el automóvil .
 
   Él fue a decir algo.. Ella coloco sus bellos dedos en su boca y le susurro en el oído.
 
   Quede muerta. .pero quiero más…
 
   Y el auto en el oscuro callejón fue otra vez  el escenario de combate entre ellos dos.
 
    
 
    
 
    
 
    
 
    
 
    
 
   4 CHAPTER NAME
 
    
 
    
 
   Papa Dios” colgó el teléfono satelital.. 
 
   Dos víctimas. Significaban que se acercaban y anunciaban con esas muertes su próxima llegada. Tenía la carnada. Dejarían que lo mordieran y el las mordería también. Fueron las tres las que asesinaron a su hijo. No le importaba que su muchacho hubiera violado una de ellas siendo casi una niña. Era un “macho” y las mujeres solo servían para eso.
 
   “Soldado Grazón”—ordenó el hombre.
 
   El “Soldado Grazón se acercó.
 
   Te vas para la capital y te instalan.. Ya la hora se va acercando..
 
    
 
   El fin de semana fueron a una nueva recepción del Dr Dario Sifontes Ortega. Shanon se vistió y estreno ropa interior la cual se colocó enfrente de su marido , se había pintado nuevamente el pelo de negro y para combinarlo se colocó un trage largo azul intenso.
 
   ¿Te preparas para volver a asesinar?. No lo permitiré. Tendrás que matarme—dijo Jairmur estremecido por la inconmensurable belleza de su mujer.
 
   Ella giro su rostro con naturalidad y desde sus imposibles ojos azules le dijo.
 
   Tu eres mi mundo.. Toda mi vida…
 
   Eso lo sé. Pero entiende. No debes seguir en esto. Si tanto me amas debes parar. Debemos convencer a  ellas de no seguir.
 
   Shannon no contesto. NO lo había oído.
 
   Jairmur se desplomó y sin poderlo evitar se besaron, luego se amaron, Jairmur entendiendo en cada instante que era una increíble locura que hacia…ya no tenía dudas ...Lo mataría. En cualquier momento lo mataría.
 
   Cuando terminaron ambos lloraron.
 
   No digas nada—dijo finalmente Shannon limpiando sus lágrimas…Llevarían su niño…era el ancla que Jairmur necesitaba para seguir entendiendo que era un ser humano.
 
    
 
                                                                    II
 
   “Esqueleto” caminaba por la avenida. Era media mañana. No veía por ningún lado a los policías que debían cuidarlo. No lograba identificar a ninguno. Pero le parecía que todoel mundo lo veía..El ardor en el estómago y el sudor frio que recorría su espalda no era de miedo.. era necesidad de una buena línea.. Estaba con un flux y una swteer a pesar del sol.. es que tenía frio ..Un maldito frio que le hacía estallar los huesos y la taquicardia..
 
    
 
   Míralo. Ese es –dijo el agente rada desde una Baw minivan turbo diésel con los vidrios ahumados [image: http://www.carnewschina.com/wp-content/uploads/2011/03/weiwang-306-0-458x343.jpg]
 
   ¡Que feo es¡. Debe pesar 40 kilos.—musitó la joven viendo el hombre caminar por la acera de la arboleada avenida
 
   Yo escuche que el Inspector dice que él es el anzuelo para atraparlas. Cuando ellas intenten atacarlo las detendrá y las llevara ante los tribunales. Todos ascenderemos.
 
   ¿Ascenderás tú?. Yo creo que ya recibiste muchos regalos—dijo melosa la periodistas.
 
   El joven se estremeció.. Ondas de deseo provenían de ella, eran demasiado perturbadoras .
 
   Entre ambos se desarrollaba precisamente un “algo” terriblemente fuerte y estable.
 
    
 
    
 
    
 
    
 
                                                       III
 
   El agente Rada dejo a la joven en el centro comercial transparente. Ella cenaría, haría actividades relacionadas con su profesión. Él debía volver al precinto…También debía entregar su informe y recibir instrucciones... Llego al precinto y fue al baño. .escogió uno de tantos. Estaba completamente solo…Ahora habían cámaras de seguridad por todos lados y para tener más intimidad entro en uno de los W.C. El ultimo del segundo pasillo.
 
   Unos minutos después había terminado y justo en el instante que se disponía a a bajar la palanca escucho la voz.
 
   Claro..claro..no puedo hablar mucho. Es mejor comunicarnos vía mensajería….Si..entiendo..los riesgos..Ok..Me pondré en contacto con su gente…no se preocupe. Lo mío. Pues en la olla….ya él está caminando dejándose ver…tranquilo que usted es el que las va a enfriar…nadie las va a poner ni en tribunales…ya se…nadie…ellas son para usted.. Ok..
 
   Rada quedo en una pieza. El inspector estaba haciendo negocios con la captura de las Flores. No tenía intención de entregarlas a la justicia. Las estaba vendiendo quien sabe a quién.
 
   Un movimiento generó un pequeño sonido, que no dejo de ser captado por el veterano García.
 
   Este quito el seguro de su automática y miro por debajo de las puertas de los wc. Con cuidado fue abriendo una a una. Rada hizo el movimiento clásico. Se sentó en el tanque. Eso era el indicativo que lo escuchado era malo. Muy malo.
 
   Inesperadamente un grupo de novatos entraron y García rápidamente guardó su arma. Saliendo en silencio.
 
   Rada bajo la palanca y salio entre el grupo de muchachos. Al final del pasillo vio al inspector…el sabia. El sabia.
 
    
 
    
 
    
 
    
 
    
 
    
 
                                                                IV
 
   Esa misma noche en el más estricto silencio en el nuevo vehículo asignado a Jairmur. Cualquier cosa menos una fiesta. Una fiesta con los colegas de su esposa. Una fiesta con gentes a las que no quería saludar. Una fiesta donde no quería  bailar. Una fiesta donde ya no estaba tan seguro de poder soportar junto a Shannon.. ¿Shannon?. La  sentada a su lado. Dios mío….
 
   Llegaron y ella en silencio camino a su lado, tomando su brazo. Como siempre, con la naturalidad , con la confianza de una pareja.
 
   Llegaron a la puerta y fueron recibidos por un efusivo hombre. El dueño de la casa.. el enamorado de Shannon.
 
   Shannon. Viniste—dijo el hombre efusivamente ignorando olímpicamente a Jairmur..
 
   Mi esposo—presentó inmediatamente ella.
 
   Seguro. Adelante. Bienvenido—saludo el hombre invitando a entrar y sin dejar de admirar ni por un momento a la magnífica mujer.
 
   Jairmur no puido menos que resentir el hombre tan obvio.. ¿Con que también este era parte de los secretos?.
 
   Jairmur.. Que guapo—exclamo casi en sus oídos Magdalena, mirándola hambrienta, ignorando a su vez a Shannon.
 
   Hola—saludo seca y cortésmente el muchacho..—Supongo que conoces a mi esposa.
 
   Claro—saludo esta con envidia. Era evidente que era una montaña muy difícil de escalar..—
 
   Shanon la saludo y ambos se sumergieron en la reunión, hablando sin hablar, compartiendo sin compartir hasta que les toco en silencio bailar
 
   http://youtu.be/EJKtPJRRLrk
 
   Ambos en silencio bailaron, mirándose, preguntándose cómo habían llegado hasta aquí.
 
   ¿Esto también es parte de Kristal, Magnolia O Shannon?.. Por qué creo que de ahora en adelante debo preguntar en qué fase de la vida de una de las tres estoy.
 
   Shannon lo miro directo, dulce, bella.
 
   En la de la mujer que te ama por encima de cualquier cosa.
 
   Déjame ayudarte. Déjame buscar la manera que queremos esto. Debes entender que ya no será igual—insistió Jairmur en la única conversación que lograba hilvanar junto a su esposa.
 
   Todo es igual. Nada ha cambiado. Excepto que me estoy dando cuenta que tengo que reforzar en cada instante nuestro amor
 
   Terminó la canción y Jairmur entendió que nada estaba dicho ni explicado y que su mujer podía matar a Magdalena al doctor y a toda la fiesta en cualquier momento..
 
   Shannon le dio un suave beso, que indicaba “Propiedad privada”, “No comparto”.. y así lo entendió Jairmur. Eso es lo que él ...una cartera, una pistola de un asesinado. Un trofeo más..
 
   Mientras bailaban Magdalena y el Dr. Sifontes también lo hacían, se mantuvieron toda la canción viendo sin disimulo a la pareja.
 
   Creo que esa escalera es muy difícil de subir—susurro la joven, entendiendo que ambos para doblegar en algo la desilusión, esa misma noche se acostarían…
 
   Siempre entre dos es más fácil—dijo el hombre aspirando el perfume del cuello de la mujer.
 
   Ella lo miro y le dijo.
 
   No creo que lo logre.. Yo sí.
 
   Cada quien tiene sus argumentos. Podemos convérsalo luego.
 
   Me gusta el vino Tatay de Cristóbal.
 
   Ese no—repuso el hombre.
 
   La reunión fue intensificándose y Shannon se vio obligada a retocar su maquillaje.
 
   Magdalena entro detrás de ella. Era muy difícil. Pero muy difícil.
 
   Ambas tenemos algo en común.—dijo con una extraña y retadora sonrisa
 
   Shannon continúo maquillándose mientras la otra la vea igualmente al espejo.
 
   Somos nuevas en la ciudad… --explicó neciamente, viendo que Shannon impertérrita seguía retocando su maquillaje.--  y como dicen pueblo pequeño infierno grande. Y es que hay que cuidarse. Los hombres todos sin iguales en todos lados. No valoran lo que tienen, siempre buscando otras mujeres.
 
   Ambas quedaron en silencio. Magdalena vio cómo ni un pelo salió fuera de lugar de Shannon. Esta simplemente termino de maquillarse y salió del baño.
 
   Maldita creída . Te lo voy a quitar
 
    
 
   Jairmur entro a la cocina. Shannon lavaba los platos. Por precaución él se sentó en el extremo de la mesa. Sabía que no lo envenenaría. Por lo que había leído, destripaban con un bisturí, un hacha, un machete y a veces disparaban.
 
   ¿Dónde está mi hijo?—pregunto ella repentinamente después de  colocar simétricamente los platos en la platera.
 
   Lo lleve fuera de la ciudad. Debes entender. Tienes que tratar de razonar.
 
   No he hecho todo estos esfuerzos para  estar al lado de mi hijo.Debistes consultarme
 
   No puede ser de otra forma.
 
   Claro. De un tiempo a esta parte me cuestionas en todo. Solo debo hacer tu santa voluntad. ¿Quién aporta más dinero aquí?. ¿Quién lleva todos los gastos aquí?.—dijo ella repentinamente sin verlo, dejando de fregar
 
   Vaya. Vaya. Apenas iniciaste la subida del ascensor sacaste las uñas. ¿Eso tiene que ver con el Dr. ese, tan obvio?.
 
   Que yo sepa nunca te he dado motivos.
 
   Shannon. Los distes todos.
 
   Ahora discutimos. Sabía que apenas estuviésemos juntos ,el proceso de adaptación sería difícil.
 
   No es fácil convivir con una asesina en serie.
 
   No me insultes. Que te exhibes con esa mujer con pinta de callejera.
 
   Cuida tu lenguaje. Por lo menos creo que no anda descuartizando gente por ahí.
 
   Ah. También la defiendes—dijo Shannon ciega de celos y furia, agarrando un inmenso cuchillo de cocina.
 
   Shannon se abalanzó sobre el  gritándole  y Jairmur sintió como se hundía en su pecho una y otra vez el puñal.
 
   Hago esto porque te amo. Eres mío y de más nadie—dijo Shannon con la horrible expresión asesina en su rostro.
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   No piensa entregarlas a la justicia. Las va a vender—dijo Rada a Diana. Cuando en esa noche veían al “Esqueleto” salir del cine después de ver “Thor y el divorcio con Jane Foster IV”, después caminar , entrar a un bar el cual repentinamente quedaba solo, después comprar cocaína   y drogarse bajo un poste de luz, indiferente a una ciudad repentinamente sin malandros, ladrones, asaltantes y mal vivientes. Parecía ser el nuevo hogar del hombre araña y los vengadores.
 
   Pero eso es ilegal—dijo Diana viendo intensamente al maleante que despreocupadamente caminaba. Hacia muy mal su papel de anzuelo. Veía temerosamente a ambos lados, se detenía. No se acercaba a las personas. Se devolvía constantemente por donde había pasado. Se montaba y bajaba del metro.
 
   No creo que suceda nada—continuo la joven—creo que hay por aquí cosas más interesantes que hacer.
 
   Tú crees—dijo el joven policía, con el ímpetu de 24 años , cuando se están al lado de un bellísimo y adorable cuerpo femenino.
 
    
 
                                                                   I
 
   No. Shannon. No lo hagas—gritó Jairmur para despertar y sentarse ,respirando agitadamente en la cama. Miro la cama. Estaba vacía. Con cuidado as levanto y en silencio camino por la casa oscura. Con cuidado abrió el cuarto del bebe. Este dormía tranquilo. Fue a la cocina y al baño. Shannon no estaba. Había salido a matar.
 
   http://youtu.be/XzIXc5CTC2M
 
    
 
                                                                  II
 
   Llego la mañana del Jueves. Un jueves donde el calor arreciaba ya. Era media mañana y la temperatura era fuerte.
 
   “Esqueleto “caminó, desayuno en un puesto móvil donde no le quisieron cobrar. Fue a donde un proveedor de cocaína y este le lanzo un pomo y le tranco la ventana en las narices. 2 taxistas no lo quisieron llevar. Es que era un delincuente muy conocido y todos se alejaban de él como a un leproso. Aparate que era el único ladrón que se veían en la calle.
 
   Llego al quiosco de periódicos y chucherías.
 
   Hola “Gato feo” saludo al vendedor. Pero este estaba de espaldas.
 
   Hola marico—repitió “Esqueleto”. Dame el Globovisión impreso. Quiero saber cómo defiende al gobierno hoy.
 
   “Gato Feo” giro... No era “Gato Feo”.
 
   Te pusiste bien “Buena”—dijo “Esqueleto”. Miro mejor.. No puede ser….No puede ser….
 
   “Gato feo” estaba amarrado en el piso del quiosco. Levanto la cara.
 
   Hola “Esqueleto” . Las noches siempre tienen un mañana. Hoy es hoy.—dijo la voz. Una voz muy agradable... Tan agradable como la de su dueña. Una preciosa mujer…La reconoció…
 
   No. No….No—atino a susurrar el esqueleto fascinado por aquella belleza.
 
   La inmensa aguja entro por el lagrimal, paralizándolo completamente. La mano lo atrajo y lo dejo así. Paralizado, parado recostado al quiosco Después con cuidado fue desprendiendo las corneas. Introdujo otra aguja en el otro lagrimal…..
 
   No mires—ordeno al aterrorizado “Gato Feo”.
 
   Un tata Magic diésel se estaciono [image: http://images02.olx.in/ui/1/79/51/1356501480_467547851_1-tata-magicwith-body-at-dhenkanal-near-synergy-engg-college.jpg] y descendió un muchacho con paquetes de revistas. Hablo con el vendedor del quiosco. Se despidió y el vendedor salio tranquilamente, le dieron dos palmaditas al “esqueleto” y se marcharon, introduciéndose en el atestada  Av “Bill Clinton”.
 
    
 
   Rada vigilaba . La periodista se había marchado a orinar…Mujeres…siempre orinando.. Bueno habían hecho el amor ferozmente, como pudieron en el asiento de atrás del viejo Ford Fairlane Diésel [image: File:2003-2005 Ford BA Fairlane G220 sedan 01.jpg]. Vio la pequeña tata. Vio el muchacho entregar los periódicos. Vio al otro pagarle. Los vio conversar con “esqueleto”. Se despidieron y se fueron. Pasaron por un lado de él y ni siquiera los vio... Dos minutos. ..¿Dónde estás..? Vaya que te demoras…
 
   “esqueleto” todavía estas ahí…..
 
   Esto no está bien—dijo Rada descendiendo del auto, para ver a Diana venir con dos inmensas Coca colas Light.
 
   Claro. Como ya orinaste—dijo el muchacho volviendo a ver a “esqueleto”.
 
   Me limpie…es que eres un caudal—dijo ella melosa.
 
   “Esqueleto”.
 
   Allá está—dijo ella señalándolo con la mirada.
 
   No se mueve..
 
   Claro. Esta…
 
   Esta. Muerto—grito Rada, entendiéndolo todo, comenzando a correr hacia el quiosco seguido difícilmente por la muchacha con sus inmensos tacones.
 
    
 
                                                                           III
 
   “Esqueleto” quedo parado..Inmovilizado..Sin corneas, mientras el aterrorizado “Gato Feo” trataba de liberarse de las ataduras. Tenía los ojos desorbitados estaba en shock..no reconocía…no entendía.
 
   ¿Cómo era?¡ Cuando lego?. ¿cómo se apoderaron del quiosco?..¿Fuiste cómplice?..¿Cuánto te pagaron?..
 
   Revisen las cámaras de seguridad.. Busquen y detengas a todos los tata Magic, detengas a todos los repartidores de periódicos. Todos los hoteles ..todas las pensiones..revisen..barricadas.,,,redadas..
 
   Tenemos algo... Es la cinta de seguridad del edificio contiguo al quiosco.—dijo un sargento a Garcia.
 
   ¿El tata?.
 
   Abandonado en el canal rápido..  Nadie vio nada. Ya la grúa lo trae.
 
   Revisenlo todo. Nadie dice nada si yo no lo apruebo.
 
   El inspector García recibió el  CD. Varios agentes lo acompañaron.
 
   Solo yo. No quiero cómplices de esas perra.
 
   ¿Lo dice por nosotros?—protesto un agente.
 
   Si. Por cada uno de ustedes. Ellas sabían, porque aquí hay un maldito soplón y lo voy a descubrir. Se los prometo.
 
   Colocó el CD y vio claramente una imagen… Era de una mujer que había bajado de la Minivan…No se vio la otra que salió del quisco. Ni la conductora. Pero esta cometió un imperceptible error. Bella, pelo castaño corto…Seria fácil identificarla…. La coloco en la base de datos de identificación y pasaportes… en un minuto y medio la tenía..
 
   ¿La identifico?.—preguntaron en coro los agentes cuando Garcia salió del laboratorio.
 
   No—dijo García—sale una imagen muy borrosa.
 
   Pero podemos recuperarla en el laboratorio de los Federales.
 
   Por supuesto. Cuando yo diga—repuso García…
 
   Minutos después llamo.
 
   Sí. La tengo. Tengo la dirección de su casa. –dijo al Teléfono. 
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   Esa noche las tres estuvieron juntas. Cada uno con otro crimen más por separado. Cada una se abrazaron en silencio.. La estadística se había cerrado. Los nombres de todos los participantes, que fueron invitados a esa encerrona aquella noche fatídica, por el baberto.. Todos los nombres en el laptop del maleante ahora habían sucumbido en su venganza. Y todos los que se interpusieron también fueron aniquilados, sin compasión, sin lastima
 
   Estas enamorada….El todo lo sabe…La niña tiene los ojos de su papa….estaba excitadas. Estaban saciadas…es violento cuando me ama….te daré un nuevo auto. Él lo sabe…tiene una amante….me gusta la Coca-Cola light.. Las tres…besos…besos. Abrazos…las tres…. Me acosa…es mi trabajo…las tres…tus labios. Te amo. Yo también…las tres…..duerme. Yo te cuido. Yo también…es insaciable amándome. Las tres…La estadística. Esta completa…
 
    
 
                                                  I
 
    
 
    
 
   Jairmur vio las noticias.
 
   Tu esposa es muy bonita. Pero muy tímida—dijo enfáticamente magdalena.
 
   Debo renunciar al trabajo. llevarme lejos el niño…
 
   Oye..Lelo..se ve que tu esposa te sorbió los sesos—
 
   Perdón—dijo Jairmur volviendo a la realidad—Estoy cansado..
 
   Aja. Combates nocturnos—dijo provocativamente Magdalena, con la pose de aquí también hay.
 
   Jairmur opto por no contestar.
 
   Ya veo que se te pego lo de tu mujer—dijo la otra batiéndose. El Doctor Sifontes no era la gran cosota.. quedo con muchas ganas de más.
 
   .Jairmur.estupido. --Musito la mujer.  
 
    
 
                                               II
 
   Miguel vio las dos Range Rover Autobiagrafity entrar violentamente y estacionarse[image: http://www.carsuk.net/wp-content/uploads/2010/06/RR-Autobiography-Black-1.jpg].
 
   Eran  hombres de muy mal aspecto los que descendieron.
 
    
 
   Buenos días—saludo con precaución Miguel. El tenía dinero. Pero nunca llamo la atención. En la zona todos sabían que era un simple hombre de trabajo que producía 670000 pollos cada 45 dias. Más nada.
 
   ¿Dónde está Miosotis?.
 
   ¿Miosotis?.
 
   Si idiota. No te hagas.. Miosotis…Susana Gálvez. O como tui la conoces. Lupe..
 
   Oiga amigo. Más respeto con mi esposa.
 
   Tu esposa?. Éste marico no sabe a quién tiene de esposa—dijo el hombre con la cara llena de huecos , haciendo estalla un coro de risas.
 
   En ese momento, la servicio entro con la niña en brazos. Fue un error, pero atraída por la curiosidad de tantas camionetas de lujo se asomó.
 
   La niña... eso es --dijo el hombre, pero Miguel se interpuso, el lo empujo, Miguel lo golpeo y le dispararon 3 veces, dándole un brutal puñetazo a la servicio y tomando la niña..
 
   Mientras Miguel caía, en esos microsegundos, antes de desmayarse vio los ojos de su hija. Le encantaba que tuviese los ojos de diferente color. Pero uno de los ojos. Era conocido.. ¿Por qué diablos uno de los ojos de mi niña es del color de los ojos de Jairmur? 
 
   Esperaremos.
 
   Mejor que no—dijo uno de los delincuentes al ver los m obreros y empleado atraídos por los disparos y armando con todo lo que tenía.
 
   Los hombres dispararon a los obreros, pero se vieron obligados a huir.
 
   Uno de los hombres tomo el IPhone de Miguel y lo desbloqueo, viendo el listado de contactos.
 
   Miguel. Hermano. Le dispararon a Miguel rápido..Ayuda..Ayuda—gritaron todos—Se llevaron la niña.
 
   Como pudieron se llevaron a miguel a una camioneta, seguido por todos.
 
    
 
                                                  II
 
   En la tercera noche después del asesinato del “esqueleto”, un camión del aseo urbano salió de la ciudad hacia la estación de reciclaje y productora de electricidad. En el camino se detuvieron y dejaron que el camión fuera por un inmenso barranco. Luego entraron en el monte y llegaron a un sitio donde estaba algo cubierto de paja. Con cuidado lo destaparon y un Dodge  Satélite Diésel apareció. Se introdujeron en él, internándose en la [image: ]oscura carretera.
 
    
 
   El teléfono de Miosotis sonó
 
   Hola Puta.. Tenemos algo por aquí para ti.—dijo la desconocida voz. Miro el número..era de Miguel
 
   La joven escucho en silencio el llanto de su hija. No contesto. Coloco el iPhone entre su rostro y el de Magnolia. Ambas escuchaban el llanto de la niña.
 
   Creo que el imbécil de tu marido paso a mejor vida.. Pero tenemos este paquete tuyo…Nos debes. Y mucho. Alguien quiere hablar contigo. Te conviene y podras recibir de nuevo u saco de mierda. Te llamare luego.
 
    
 
   El Inspector García maldijo y grito todas las grosería habidas y por haber. Alguien lo contó Todo. Tenía que ser la periodista esa con cara de yo no fui.
 
   Las Flores de La Muerte habían asesinado delante de toda la policía.  Un hombre mal herido.. En el hospital enseñaron la foto, también dijeron que le habían secuestrado su hija y su esposa no aparecía por ninguna parte. Igualmente enseñaron la foto de ella. Precisamente Lupe. Miosotis.. Nadie los conectaba. Pero sería cosa de horas.
 
   Rada…rada—grito desaforadamente.
 
   Rada llego y el Inspector lo miró torvamente.
 
   Mira niñito novato. Hiciste las cosas bien mal y dañaste un caso que tiene muchos policías muertos.
 
   Usted quería venderlas—acusó el joven.
 
   No. Pedazo de idiota.. Esas tipas las consideran unas héroes nacionales. No había juez en este país que las condenara. Y mis colegas…tus colegas se quedarían muertos impunemente.-.Simplemente las entregaría a alguien quien si haría justica.
 
   Y usted cobraría mucho dinero. Supongo..
 
   Idiota…Pendejo—le dijo el enfurecido policía—Llámame a la periodista chismosa esa tuya , que ya todo el mundo sabe que te la estas pegando, en vez de cumplir tu deber.
 
   El joven la llamo. Pero no respondió.
 
   ¿Qué pasa?..
 
   No responde.
 
   Llama a su base. Le voy a dar inmediatamente una mala recomendación. Aquí no entra más. Dijo el hombre, buscando el teléfono del  “Entrepito” de Parapara de Ortiz.
 
   Hablo unos minutos. Luego casi estrello su celular contra el piso.
 
   Rada lo miro en silencio.
 
   No existe esa periodista. Diana Lotz no existe en ese periódico—dijo con ira el inspector
 
   Rada se quedó en una sola pieza…. Su interés en el caso. Su apasionada forma de hacer el amor. Sus constantes llamadas y conversaciones por teléfono. El día de la muerte de esqueleto. No estaba….
 
   Idiota—le dijo empujándolo el Inspector—Sal de mi vista.
 
   Me engaño—dijo quedamente el muchacho…es..
 
   Una de Las Flores de la Muerte—le grito desde la puerta el Inspector. Siempre estuvo aquí.
 
   Todo se fue al diablo. Para que el ridículo no sea mayor tengo que enseñar la foto de Miosotis…Esto va a hacer terrible
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   “Papa Dios “ Se preparó.. Contrato dos grupos de sicarios peruanos y Colombianos. Repartió fusiles El TAR-21 con municiones ilimitadas, granadas, 5 El EBR.
 
   Sabía que venían. Pero un aire distinto inspiro de repente. No tenía miedo. Se había enfrentado a los ejércitos y policías de Colombia, ecuador, Perú y Venezuela, teniendo resultados variopintos. Pero estaba en su hacienda , con su negocio y 9 agentes de la DEA enterrados en el patio.
 
   Conmigo no pueden..
 
   Miro la niña. Muy linda. La criaría como propia. Seria asesina. Pero a su servicio… tenía ojos diferentes. Heterocromia. Lo se…
 
   Ahora la gente celebraba la última incursión. Un asesino, drogadicto y narcotraficante menos. Una manifestación frente  a la policía pedía que las nombrasen policías honorarias de la ciudad. Y es que mientras se sabía que venían hubo paz y tranquilidad
 
    
 
    [image: imageRotate] 
 
   Pero conmigo se acabó el juego
 
    
 
    
 
    
 
    
 
    
 
    
 
    
 
    
 
                                                          II
 
   “papa dios “ durmió tranquilamente. Se despertó.
 
    Ya las habían llamado. Ya ellas sabían dónde tenían que venir. Y como debían entregarse. Sino la chiquita lo pagaría…
 
   La prensa había descubierto primero que la policía las fotografías de las Flores. Por Miguel y al revisar su cartera. Las fotos actuales.. Delirio en la gente, entrevistas. La policía cuidando con un candado al malherido. Jairmur fuera de su trabajo. Precisamente el hijo del inspector asesinado es el esposo. No sabía. Nadie sabía..El Dr Sifontes aterrado. Magdalena huyo asustada.. la próxima seria ella en cualquier momento. Por haberse fijado en el mardio de una asesina psicópata en serie.
 
    
 
   Las Tres…mi hija….excitada…rabia..Rabia..Las tres. Mi hija. Estoy enamorada. El auto…un cuartel….militares….un cuartel…las tres…las aletas de la nariz…besos…mi esposo.. Miguel herido. Rabia…odio. Rabia…
 
    
 
   “papa Dios “ se levantó…el silencio era absoluto. Todo tranquilo. En paz…
 
   Mi café..¿Qué pasa con mi café?—dijo el hombre con disgusto.. Vio sus pastillas para la diabetes y la tensión. Se las tomo...
 
   Se levantó y sus movimientos se hicieron pesados…¿Un infarto?. Tengo el azúcar alta…mis piernaaaaaaaaaaaaasss…..¿dónde estoy?...Ellas…ellas…
 
    
 
   Desperto sentado en su amplio sofá en su lujosa sala de la imponente casa colonial [image: http://www.directoaltrato.com/imagenes/ranchos/hacienda_139hc.jpg]
 
    [image: A la Venta Lujosa Propiedad Ecuestre en Nueva Jersey por $34.9 MILLONES]. Se incorporó y fue hasta el comedor.. Vio Torsos, vio brazos. Retrocedió aterrado…busco salir a el terreno. Sus sicarios… vio el incendio gigantesco que arrasaba su laboratorio de drogas, sus depósitos explotaban ….vio sus lujosos autos incendiándose, su helicóptero también estaba en llamas.. [image: http://media.elnuevoherald.com/smedia/2013/05/07/12/24/k5LFM.St.84.jpeg] Comenzó a correr a la carretera…tenía que huir. Quería gritar.. Veía los cadáveres de sus guardias… Veía todo su ganado salir en manada incontenible por la carretera de tierra... Sus empleados del laboratorio de drogas destrozados a tiros  y las vio…paradas las tres. Rodeadas por sus perros asesinos, quienes afectuosamente las saludaban. Tan asesinas como ellos. Con la sonrisa que siempre era lo último que veían sus víctimas. Eran jóvenes... Eran bellas…Una de ellas tenía un bebe en brazos.
 
    
 
   El terror lo paralizaba. Sus hombres. Todos.. Vio la otra…tenía una cabeza en las manos. Era la de “Soldado Grazón”
 
   ¿Fue quien me llamo?-- Dijo la muchacha con el niño en brazos.
 
   Cayo de rodillas. No podía hablar. Siempre quiso morir como los hombres. No envuelto en estiércol y orines….lloro.
 
   Tu nombre aparece en el laptop de “baberto”.
 
   Yo no conozco a Baberto..
 
   Pero el a ti si—dijo Jazmín—Mi querido suegro….
 
    
 
    
 
   La policía llego a la hacienda. Ya las llamas lo consumían todo. No había nada que hacer. Guerra entre bandas. Una organización sumamente poderosa o la DEa habían dado de baja al “Papadios” y a sus 37 criminales. Destruido los laboratorios y se suponía que se habían llevado una indeterminada cantidad de Dólares y euros. En fin una incalculable fortuna...
 
    
 
                                           Epilogo.
 
   Han pasado 3 años.. El Inspector García huyo.. Jairmur vive en un pequeño apartamento. Trabajaba llevándole la contabilidad a pequeños negocios y cuidar su hijo…Miguel Sobrevivió. No pudo creer nada de lo que la policía les dijo. Era mentira. Lupe era incapaz de matar ni una mosca. La interpol tenía un código rojo para las peligrosas asesinas. No pudieron conectarlas con la destrucción de la Banda de “Papa Dios”. No se encontraba ni el dinero.ni el cadver de “papadios”. y el agente Rada consiguo una vez una nota en su cama que le preguntaba con una letra muy bella.
 
   ¿entre las Magnolias, Miosotis y Jazmines cuales te gustan más?.
 
   Los jazmines.-- Escribió y desecho el papel.
 
    
 
                                            I
 
   Una noche de verano, con mucho calor Jairmur tenía un sueño inquieto. Debía dos meses de alquiler. Había tenido una muy fuerte gripe y estaba atrasado en el seguro social.. Tenía que esforzarse. Había aumentado el precio de la luz, el gas y la mensualidad del kínder.
 
   Se sentó asustado en la cama. Había despertado violentamente.- Ella estaba parada en lo oscuro.
 
   No dijo nada. La exquisita fragancia que siempre precedía a Shannon lo había alertado.
 
   Mi único enamorado. Jairmur. Mi bello. Debo leerle los cuentos para dormir  a nuestro hijo—dijo ella rozándole los labios al aterrorizado esposo….
 
    
 
   Miguel vendió la granja.. Un nudo en la garganta lo hacía llorar. Ahora estaba lejos. Muy lejos. También era víctima del calor. Casi no comía. No quería enamorarse mas..Lupe. Lupe fue lo más bello en su vida.. Ahora sin ella ni su hija. ¡Que importaban las cosas¡.. Camino con dificultad hacia la cocina. Las secuelas de los disparos…sin afeitarse. Sin bañarse. Abrió la nevera. Pocas cervezas. Destapo una Unibroue Grand Reserva..Un lujo que no se daba desde tanto tiempo atrás. Sus ojos se llenaron de lágrimas..Con rabia se las quitó.
 
   Giro sobre si mismo. Ella estaba sentada ahí en lo oscuro.
 
   Lupe…
 
   Estaba con su hija.. se levantó en silencio y le tocó la cara.
 
   Mira mi amor…tu papa….—la niñita en lo oscuro beso la aspera rodilla, del paralizado hombre
 
    
 
   El agente Rada quedo dolido,despechado,enamorado..en todo este tiempo le dijeron que estuvo junto a las terribles asesinas y logro sobrevivir. Pero es que nunca una joven tan dulce y bella podía serlo. Por las descripciones y las imágenes de las cámaras dedujeron que era Jazmín. Rita…la que nunca lograba conseguir un amor…Azahar
 
   Azahar—dijo el joven terminado de bañarse—Había tenido un turno terrible de sábado por la noche. Solo quería dormir. Se había mudado varias veces. No por ella ..sus jefes le decían que tenía que tomar todas las precauciones. Que podía ser asesinado en cualquier momento..
 
   Salió del cuarto y[image: ] Diana,Enma Jazmín. Rita…le sonrió, con la mirada brillante..
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